

可提供2800个停车位!

5个在建人防工程停车场进展来了

快报讯(通讯员 姚峰 记者 赵丹丹)缓解停车难,南京多个人防工程地下停车场正在抓紧建设中。8月29日,南京大学苏浙运动场人防工程停车场地面操场交付,地下停车场预计年底完工。此外,南京还有4个人防工程停车场正在建设中,包括姚坊门、十三中锁金分校、月苑片区、安德门人防工程停车场。5个在建停车场可提供2800个公共停车位。

南京大学苏浙运动场人防工程(地下停车场)项目位于南京大学鼓楼校区苏浙运动场地下,项目利用运动场地下空间设置地下三层人防工程。建成后,地下可以提供约950个车位。南京市人防办相关人员介绍,29日当天,停车场的地面操场部分交付,地下停车场预计年底完工,届时可以缓解周边南秀村、金银街等老旧小区停车难。

现代快报记者了解到,目前,姚坊门人防工程停车场即将竣工验收,位于栖霞区新城路与尧尧路交叉西南绿地下方,建筑面积约2.5万平方米,地下三层,建成后可以提供约630个车位。

十三中锁金分校人防工程停车场年底将完工,位于玄武区锁金村十三中锁金分校操场下方,建筑面积约1.1万平方米,地下二层,可以提供停车位约250个。

月苑片区人防工程停车场已开工建设,位于玄武区体育活动中



姚坊门人防工程停车场 南京市人防办供图

心以南,月苑南路以北的月苑广场地下。项目建成后,地面仍恢复为公园绿地。总建筑面积约2.3万平方米,平时功能为停车库及文化体育配套设施,可提供停车位约440个。

安德门人防工程停车场已完成初步设计,即将开展施工招标工作,位置在小行路原安德门民工市场地块。按照规划,地下建三层停车场,预计可提供约600个车位。

据悉,在建的5个人防工程停车场总建筑面积约12.5万平方米,总共可提供2800个公共停车位。

此外,南京市人防办正在有序开展仙林中心区二号湖人防工程停车场等储备项目立项筹备工作,该项目位于栖霞区仙林中心区二号湖湖底之下,拟新建地下一层人防工程,停车位约1030个。

出行相关

宁扬城际轨道交通即将进入水上勘探

快报讯(记者 李娜)8月29日,现代快报记者从南京海事局获悉,南京至扬州城际轨道交通工程(简称“宁扬城际”)计划于9月5日进入水上勘探施工阶段。

宁扬城际位于南京市和扬州市,起于南京市仙林大学城,止于扬州火车站。水上勘探工程拟于9月5日开工。工程所在水域属地为南京,位于长江下游航道里程约300公里,勘探工程设置5个施工分区,共布置150个水上钻孔。工程施工工期预计3个月。

南京秋季住宅用地招商合作推介周开幕 这些拟出让地块引关注

快报讯(记者 赵丹丹)8月29日下午,“历史文化与宜居宜业——2022南京秋季住宅用地招商合作推介周”在南京市规划建设展览馆临展厅开幕,现场重点推介了南京第三批拟集中出让的部分地块。

本次推介周由南京市规划和自然资源局、南京市土地储备中心、南京市土地矿产市场管理中心主办,全市各土地运作主体携下半年计划出让地块参展,在宁近百余家品牌房企投资负责人参会并现场观展。

推介会上,南京近30个土地运作主体以展台的形式,集中展示了计划集中出让的90余幅地块的详细情况。这批地块分布在河西新城、南部新城、江北新区核心区、雨花数字城核心区、江心洲、南京南站、南京经开区、鼓楼、栖霞、江宁、浦口、六合、溧水、高淳等南京全域,有二类居住用地、商住混合用地、商办混合用地以及康养用地,可满足职住平衡、刚性需求以及改善居住等多样化的住房需求。

现代快报记者注意到,在集中亮相的部分拟出让地块中,秦

淮区共有3幅地块拟出让,包括秦淮区南部新城国际路以西、机场大道以南地块,位于大校场跑道轴线的中央文化区核心位置,西南紧邻中央商务区、中央活力住区;秦淮区南部新城七桥片区商业地块,紧邻应天大街快速路,西南角即为在建地铁5号线七桥瓮站;此外还有秦淮区杨庄二期剩余地块。江北新区拟出让8幅地块,其中江核有5幅。浦口区拟出让7幅地块。江宁区拟出让7幅地块,包括江宁区站前二路以北、绿都大道以西地块等。建邺区拟出让5幅地块,包括建邺区河西北部应天大街北侧16-024地块,建邺区沙洲街道牡丹江街以南、云龙山路以东地块,建邺区双闸街道红菱街以西地块(河西南部4-2-A),建邺区江心洲街道中新大道以东、文萃街两侧地块等。栖霞区有15幅地块亮相,燕子矶、迈皋桥、马群、仙林湖等区域都有地块拟出让。

推介周将持续到9月2日下午五点,免费向社会公众开放。开发企业和市民可于每天9点至17点,前往位于玄武湖畔的规划建设展览馆一楼临展厅观展。

南京“小红花”首部原创儿童音乐剧《蒲公英的种子》首演成功

快报讯(通讯员 周文霞 记者 刘伟娟)8月26日,原创儿童音乐剧《蒲公英的种子》在南京小红花艺术中心成功首演,获得了评审专家和观众的一致好评。现代快报记者获悉,南京小红花艺术团成立60多年来,首次排演这样的原创儿童音乐剧。作为江苏省艺术基金资助项目,《蒲公英的种子》将于近期在南京小红花艺术中心开展10场公益演出。

该剧故事取材于“小红花”60多年来在出访交流中的真实故事,在南京市文化和旅游局指导下,由南京小红花艺术团(南京市艺术小学)出品,特邀著名导演言人、编剧毛贵民、作曲家吴小平倾情加盟。南京小红花艺术团近百名师生参演,用说、唱、跳、演相结合的方式,演绎了这样一个感人的故事:女孩艾米莉出生在外国,从小受到中华传统文化的熏陶,跟随母亲学习了两年



演员与创作人员一起谢幕 通讯员供图

京剧。为了更好地传承国粹,她来到妈妈的母校南京小红花艺术团学习生活。孙雅莉是艺术团里各方面都很优秀的“蒲公英”班班长。她总是谦虚地说,自己是只“笨鸟”,坚持勤学苦练才能“飞得高”。在复排京

剧《杨门女将·探谷(选段)》期间,两人是竞争对手,更是好朋友。最后,在孙雅莉无私的帮助下,艾米莉成功圆梦。

著名导演言人1958年考入“小红花”,接受采访时他打趣道:“我

就是朵‘小红花’”。从学习到工作,言人与“小红花”结下了不解的缘分。音乐总监吴小平也是“小红花”的老朋友,邀请他时,他立刻表示“小红花”的事情义不容辞!编剧毛贵民一直关心关爱着“小红花”的发展,才有了富有童真、充满正能量的“小红花”的故事。还有所有师生演员、幕后工作者都是“小红花”人。为了舞台上更精彩的呈现,百余名“小红花”人在这个炎热的暑期坚持到校排练。小花们说,经常看到导演爷爷早就来了,排练结束了爷爷还在到处忙着,她们要向导演爷爷学习,不怕苦不怕累,勤加练习,演好这出剧。

音乐剧是戏剧中最高表演形式,它要求演员既能唱,又能跳,还能演。“小红花”一直以歌舞乐小节目见长,对她们来说,这次的舞台综合说、唱、跳、演,是一次不小的挑战。艾米莉的扮演者王妍钦酷爱戏

曲,她说:“通过我的学习能将戏曲传承下来,这对我来说是很荣幸的事情。”演出中,她的戏服和头饰加起来有10多斤重,头饰在脑门上磕出了印子,但是她说:“我能忍下来。”一朵小花如此,朵朵皆如此,正是有着她们“笨鸟要先飞”勤学苦练的精神,才有舞台上的精彩呈现。

现代快报记者了解到,南京小红花艺术团(南京市艺术小学)是一所团校合一的全日制公办学校,创办于1957年,是全国首创的集文化教育、艺术教育和舞台表演于一体的少儿艺术学校。作为国内首个公派外访的少儿艺术团,自1978年出访罗马尼亚以来,足迹遍布世界各地,先后到达了40多个国家和地区。“小红花”像一粒粒蒲公英的种子,带着对艺术的追求,带着对和平友谊的愿景,飘向世界各地,落地、生根、发芽、繁茂,生生不息!

南京复地活力广场仲夏市集圆满结束,920家庭季活动即将来袭!

8月28日,由南京复地活力广场举办的星悦·仲夏市集主题系列活动告一段落。立足“仲夏夜肆,清凉一夏”的活动主旨,7月至8月,星悦·仲夏市集将潮流文创、网红美食与夏日休闲消费相融合,为南部新城的市民带来了一场新潮的购物狂欢体验!

每周末星悦·仲夏市集上好物琳琅满目,造景鱼缸、新潮玩具、国潮饰品等特色商品吸引众多市民围观购买。除传统文创产品外,摊主们还为逛集的市民们带来了不少互动趣购体验项目,七夕花束手工指导、陶制玩偶涂色变装,现场创意绘画……趣味互动吸引许多亲子家庭驻足参与,沉浸在玩乐消费体验当中。

此次市集期间,每天都有潮趣的“移动店铺”前来助阵,在后备厢市集,荧光水母、手工饮品、激光打靶、微醺调酒等获得不少年轻人的青睐。此外,每周六晚,南京复地活力广场中庭还为市民准备了露天电影,夏夜一至,南京复地活力广场就成为了南部新城的夏季休闲打卡胜地。

本期市集活动的成功举办为南部新城的



市民带来了一场市集购物狂欢,让市民们从更多元的角度感受到南京复地活力广场的营销活力,通过一期期潮流文创与当季休闲文化于一体的主题市集活动,助力南部新城夜经济提振新一轮生机与活力。

近期,南京复地活力广场将发挥自身创新消费优势,围绕“复星920家庭季”进一步助推南京南部新城消费建设,开展更多系列的主题营销活动,让南部新城市民消费体验提质升级,推动区域商业、休闲的融合发展,释放区域消费潜力,满足周边家庭的幸福生活需要,树立南京复地活力广场“24小时都市客厅”标杆。

通讯员 林苏洁



悦以弄溪 杜晓芳



大城锦绣 江晓波